

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 11 июля 1967 г.

№ 106 (9456)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС вдохновляют на новые трудовые свершения

СОБРАНИЕ АКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В минувшую пятницу в большом лекционном зале ГК КПСС состоялось собрание актива Люберецкой городской партийной организации. Был обсужден вопрос: «Об итогах июньского Пленума ЦК КПСС и задачах Люберецкой городской партийной организации», с докладом по которому выступила заведующая отделом пропаганды и агитации МК КПСС М. П. Щетинина.

Она обстоятельно рассказала о мерах, принятых Политбюро ЦК партии и Советским правительством для пресечения агрессии Израиля против арабских стран, о решениях Пленума Центрального Комитета партии, подчеркнув, что эти решения являются воплощением в жизнь генеральной линии партии, выработанной XXIII съездом КПСС, и выражают коренные интересы советского народа. В Тезисах «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции», принятых Пленумом ЦК КПСС, подведены итоги героического пути, пройденного нашим народом за полвека Советской власти.

Все выступившие в прениях горячо одобрили решения Пленума ЦК КПСС, говорили о том, что Тезисы являются документом исторической важности, который вдохновляет советских людей на новые трудовые свершения во имя полного торжества коммунизма. Выражая мысли и чувства всех трудящихся района, ораторы клялись позором военщины Израиля, посягнувшую на суверенные права соседних стран, и ее вдохновителей — империалистов США и Англии.

— Очень правильно поступило Советское правительство, порвав дипломатические отношения с Израилем, — сказал секретарь парткома завода им. Ухтомского В. И. Тюленев. — Израильские агрессоры обязаны безоговорочно освободить захваченные территории.

Машины, выпускаемые нашим заводом, помогают убивать поля в ОАР, Сирии, Иране.

Сообщение о главнокомандующем объединенными вооруженными силами государств — участников Варшавского договора

Правительства государств — участников Варшавского договора удовлетворили просьбу Маршала Советского Союза А. А. ГРЕЧКО об освобождении его — в связи с назначением министром обороны СССР — от должности Главнокомандующего объединенными вооруженными силами и отмечают его заслуги в области развития армий государств — участников Варшавского договора.

По согласованию между правительствами государств — участников Варшавского договора Главнокомандующим объединенными вооруженными силами назначен Маршал Советского Союза И. И. ЯКУБОВСКИЙ.

ке и других странах. В оказании бескорыстной помощи, освободившимся от колониальной зависимости странам мы видим свой священный интернациональный долг.

Решения Пленума ЦК КПСС обязывают нас еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь 50-летия Великого Октября. И мы выполняем эту задачу. Полугодовой план по товарной продукции выполнен более чем на 104 проц. К 7 ноября более трех тысяч рабочих закончат свои двухлетние планы.

Директор Лыткаринского завода оптического стекла В. А. Шестаков, секретари парткомов Томилинской птицефабрики В. С. Яворский и Института горного дела им. А. А. Скочинского А. Э. Петросян, пом. мастера коврового комбината А. П. Архипов в выступлениях потребовали ликвидации последствий империалистической агрессии на Ближнем Востоке, доложили о замечательных успехах в юбилейном соревновании. Сверх плана первого полугодия выпущено большое количество дополнительной продукции государству. В эксплуатацию сдано почти 40 тыс. кв. метров нового жилья. Всем этим мы можем гордиться. Но нельзя на этом успокаиваться, тем более, что есть у нас и нерешенные вопросы. Успешно решить их — лучший способ отметить великий годовщину Октября.

Партийные организации ведут большую работу, чтобы решения Пленума ЦК КПСС разъяснили всем трудящимся. На это направлены усилия политинформаторов, агитаторов, первичных организаций общества «Знание». Усиливается военно-патриотическая и военно-спортивная работа среди молодежи.

Одновременно поднимались и другие вопросы, которые необходимо решить для обеспе-

чения выполнения юбилейных обязательств по всем пунктам. Так, тов. Шестаков просил горком партии повлиять на строителей, которые не выполняют графика ввода в эксплуатацию нового жилья и промышленных объектов.

От имени всех комсомольцев, молодежи района выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ А. А. Шабанов. Он заверил, что молодежь свято чтит боевые и трудовые традиции отцов и дедов и встретит 50-летие Октября новыми производственными достижениями.

Внимательно было выслушано выступление первого секретаря Люберецкого ГК КПСС А. А. Колгиной.

— В первом полугодии, — сказал он, — люберчане взяли хороший разбег для выполнения юбилейных обязательств. Промышленность закончила шестимесячный план 24 июня и дополнительно дала продукцию примерно на 7,5 млн. руб. Пере выполнены планы заказы по продаже всех видов продукции государству. В эксплуатацию сдано почти 40 тыс. кв. метров нового жилья. Всем этим мы можем гордиться. Но нельзя на этом успокаиваться, тем более, что есть у нас и нерешенные вопросы. Успешно решить их — лучший способ отметить великий годовщину Октября.

Собрание актива приняло постановление, в котором единодушно одобрили решения Пленума ЦК КПСС и намеченные меры по претворению их в жизнь. В частности, предложено всем парторганизациям провести в июле собрания, на которых обсудить решения Пленума и разработать мероприятия, которые должны обеспечить выполнение юбилейных обязательств.

Нашему стройпоезду в Ташкенте нужна помощь!

Из города Ташкента в «Люберецкую правду» позовонили:

— С вами говорит начальник стройпоезда треста Особстрой-2 Томилов. Нужна срочная помощь. Ввод объектов в эксплуатацию задерживается из-за несвоевременного поступления строительных материалов, простоев механизмов и других производственных неполадок.

Коллектив стройпоезда ведет большие работы в Ташкенте, пострадавшем от землетрясения. В прошлом году им было сдано в эксплуатацию три 5-этажных дома площадью 7329 кв. метров, а в юбилейном году должны быть приняты от них в эксплуатацию еще 13 тысяч 830 кв. метров благоустроенного жилья, средняя школа на 1280 мест, детский комбинат на 280 мест.

Строители стремятся с честью претворить в жизнь свои обязательства. Они вручили в нынешнем году клю-

чи новоселам от двух пятиэтажных домов. В стадии строительства находятся еще четыре многоэтажных жилых дома, средняя школа. Отделяется детский комбинат.

Став на трудовую вахту в честь 50-летия Великого Октября, многие значительно перекрывают нормы, ведут счет каждой минуте.

Однако коллектив стройпоезда не совсем доволен результатами своего труда, он может гораздо быстрее вводить объекты в строй.

Главная причина того, что им не удалось взять более высокие темпы работы, как справедливо сообщает в редакцию «Люберецкой правды» начальник стройпоезда В. Г. Томилов, заключается в том, что объекты несвоевременно обеспечиваются стройматериалами, железобетонными изделиями, что ведет к нарушению графика, простоям рабочих. Не хватает лестничных маршей, плит-перекрытий для террас и других конструкций. В этом

50-летию советской власти



Всего год назад Александр Дыхнилкин пришел на люберецкую фабрику пианино «Родина». За короткое время он освоил в совершенстве профессию наладчика струн пианино. Сменное задание выполняет на 120 проц.

Фото В. Гапонова.

Вести из совхозов и колхозов

Есть годовой план!

Мастер выращивания овощей Антонина Федоровна Попова первой в совхозе «Тепличный» и дополнительно дала продукцию примерно на 7,5 млн. руб. Пере выполнены планы заказы по продаже всех видов продукции государству. В эксплуатацию сдано почти 40 тыс. кв. метров нового жилья. Всем этим мы можем гордиться. Но нельзя на этом успокаиваться, тем более, что есть у нас и нерешенные вопросы. Успешно решить их — лучший способ отметить великий годовщину Октября.

Это мой личный вклад в выполнение совхозных юбилейных обязательств, — говорит Антонина Федоровна.

Б. МОСКАЛЕВ,

секретарь парторганизации.

В счет второго задания

Большую трудовую победу одержал коллектив зимних теплиц второго отделения совхоза им. Моссовета (бригадир С. Афонина). Он досрочно завершил годовой план в целом по продаже овощей (на 5 июля

реализовано их 230 тонн при плане на 1967 год в 195 тонн) и в ближайшие дни полностью рассчитается с государством по основным ценнейшим культурам — огурцам и помидорам.

811 ГРАММОВ — СРЕДНЕСУТОЧНЫЙ ПРИВЕС

У Любови Константиновны Страховой скромная профессия. Она — телятница. Давно работает в колхозе им. Ленина.

Всю душу вкладывает телятница в свое дело. Заботливо, любовно выращивает молодняк

до 6-месячного возраста. Ее телята в среднем за сутки прибавляют в весе по 811 граммов. Это на 160 граммов больше, чем она обещала в юбилейном обязательстве.

дал интервью главный механик треста Особстрой-2 Л. В. Черняевич.

— Техникой стройпоезд обеспечен, — говорит он, — но вся беда в том, что для башенных кранов, экскаваторов и автомашин нет в запасе частей. А пока их изготавливают, привезут, уйдет не одна неделя, и механизмы стоят на приколе.

Руководители треста Центростроемеханизация (управляющий И. П. Боробцев) обязаны принять срочные меры к полному обеспечению строительного оборудования запасными частями.

Дружный коллектив стройпоезда ждет серьезной помощи. Чем скорее она будет оказана, тем быстрее войдут объекты в эксплуатацию, предусмотренные планом 1967 года. Необходимо создать людям все условия для того, чтобы они смогли работать высокопроизводительно, без минуты простоя.

А. ЯКОВЛЕВ.



ПРИБЛИЖАЕТСЯ славный полувековой юбилей Великой Октябрьской социалистической революции. Читая и перечитывая Тезисы ЦК КПСС, каждый советский человек оглядывается на путь, пройденный нашей Родиной, и подытоживает, какой вклад внес он, его коллектив в достижение огромных побед, с которыми приходим мы к знаменательной годовщине.

Есть чем гордиться и люберчанам. Они не только сделали неизвестными свои города, поселки, на невиданную высоту подняли промышленность, сельское хозяйство, культуру. Следы труда люберчан оставлены во всех краях нашей необъятной страны. Мне хочется рассказать о том, что сделано посланцами района на жизненных трассах голубого огня и черного золота.

Наше строительно-монтажное управление № 9, организованное в конце 1957 года в Панках, проделало большую работу. В Люберецах был образован участок для проведения сантехнических работ на объектах не только в нашем городе и

Люберчане на трассах голубого огня и черного золота

СЛОВО ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ СЕКРЕТАРЮ ПАРТБЮРО СМУ-9 СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ З. И. КОМАРОВУ

Измайлово, в Москве, но и в других областях. С 1958 года строители из Люберец можно было встретить на возведении компрессорных станций и домов обходчиков газопроводов Ставрополь — Москва, Серпухов — Ленинград, Бухара — Урал.

В настоящее время многие люберчане трудятся на компрессорных станциях газопроводов Игрым — Серов и Средняя Азия — Центр.

В 1966 году две лучшие бригады люберчан работали на строительстве в Ташкенте. Бригадир Владимир Митрофанович Чаплыгин и Виктор Емельянович Наранчуков обеспечили выполнение заданий в срок, оказав необходимую помощь братскому узбекскому народу. Бригадир В. М. Чаплыгин в 1960 году за достигнутые успехи при сооружении магистральных газопроводов награжден правительством медалью «За трудовое отличие».

Люберчане — бригадир монтажников Иван Григорьевич Жуков, электросварщики Владимир Николаевич Макаров и Анатолий Степанович Садовников, производитель работ Василий Иванович Василенко и другие провели большую работу на строительстве насосных станций газопровода «Дружба».

Люберчане вместе с коллективом управления в 1965 году досрочно выполнили задание на объекте Речицкого месторождения нефти. 29 апреля 1965 года Центральный комитет Компартии Белоруссии и Совет Министров Белорусской ССР сердечно поздравили коллектив управления с открытием Речицкого месторождения нефти и строительством сооружений для подачи нефти в нефтепровод «Дружба».

В 1960—61 гг. люберчане

приняли активное участие в строительстве газопроводов к городам Ногинску, Электростали и Егорьевску, насосной станции на нефтепроводе Горький — Рязань в гор. Ермиши Рязанской области. Слесари-сантехники Константин Иванович Кустов, Александр Никонович Майоров, Владимир Михайлович Морозов — участник Великой Отечественной войны, офицер запаса, машинист трубокладчика Дмитрий Константинович Зевшук, бригадир монтажников Иван Григорьевич Жуков, газосварщики Сергей Иванович Мухин, Николай Иванович Свирчун и другие, не раз награждались почетными грамотами и денежными премиями. Сейчас они трудятся на важнейших стройках голубого огня, готовят достойную встречу 50-летию Советского государства.

Мы гордимся тем, что в юбилейном году нам выпала честь принимать активное участие в строительстве компрессорных станций крупнейшего в мире газопровода Средняя Азия — Центр.

Люберчане вложили достойный вклад в сооружение компрессорной станции № 5 в гор. Ивдель Свердловской области на газопроводе Игрым — Серов. Эта станция построена на 3 месяца раньше установленного срока, за что министр газовой промышленности т. Кортунов объявил строителям благодарность.

Горячие дни сейчас у строителей компрессорной станции № 6 газопровода Игрым — Серов, где в основном работают посланцы Люберец. Социалистическим обязательством предусматривалось закончить ее в третьем квартале, но строители участка во главе с И. Е. Розановым пересмотрели это обязательство и решили сдать объект во втором квартале. Можно верить строителям и их командиру Ивану Егоровичу Розанову.

С далекой стройки сообщают, что особенно напряженно работают сейчас бригады СУ-1 треста Союзмонтажгаз Ивана Васильевича Отрыжко, Камила Габдуловича Шакирова. Брига-

ды штукатуров СУОР треста № 1 Ивана Гришина, Анатолия Петрикеева ежедневно выполняют нормы на 140—170 процентов.

Не отстают и сантехники бригады Бориса Носова.

Прораб Борис Грановский и начальник участка Владислав Климов неотлучно находятся на стройке. Об их помощи рабочим хорошо сказал на собрании сантехник Александр Капитонов: «С такими руководителями и работа спорится, и работает хочется».

Пройдет несколько дней, и газопровод Игрым — Серов получит новую компрессорную станцию, построенную на три месяца раньше намеченного срока. Это будет новым замечательным подарком люберчан славному юбилею Октября.

Один из пунктов социалистического обязательства, взятого коллективом аптеки № 67 в честь 50-летия Советской власти, гласит: «Сократить срок изготовления заказанных лекарств до 1,5—2 часов».

Мастером своего дела — быстрого и качественного изготовления лекарств — считается ассистент-фармацевт Екатерина Андреевна ФАДЕЕВА, которую вы видите на снимке, сделанном нашим фотокорреспондентом А. Архиповым. Екатерина Андреевна работает по своей специальности с 1941 года.



Генерал не уходит в отставку

ОЧЕРК

Обрести? Нет, тоже не то. Детям в наследство оставить? Не так воспитаны они, дети, не ждут наследства. А самим и пенсии больше чем предоставлено. Так не выделить ли из того, что на сберкнижке, тысячу шесть на библиотеку для жителей Ржавки?

— Почему же не выделить? — ответила Зинаида Васильевна. — Все, что есть у нас, чем стали — мы людям обязаны. Пусть и наше людям пойдет...

Ответила так потому, что и на этот раз ее мысли с его мыслями совпадали. И не спросила, почему именно библиотеку он хочет подарить землякам.

РЖАВКА. Наверное, по цвету ржавой воды получила свое имя небольшая речушка в Белоруссии, по ее имени называется и деревня в 230 дворов. Здесь и родился Драйчук. Помнил Яков Иванович, будто вчера это было, как ловили в речке ершик, мочили лен. Но самые яркие воспоминания связаны с книгами.

...Окончив земскую школу, стриженый под горшок, в лаптях, он оказался в квартире учителя Дмитрия Григорьевича Лаврова. Впервые пил сладкий чай, впервые увидел множество книг — дома лишь псалтырь был. Тогда же получил в по-

дарок собрание сочинений Гоголя.

При свете луны читал вслух дома. Чаще всего открывал томик с «Тарасом Бульбой». Когда доходил до сцены убийства Андрея, мать горько плакала. А отец сердито говорил: «Так ему и треба».

После земской отец сказал: «Хватит». А мать настояла, чтобы пошел Яша в высшую начальную (нынешней восьмилетней) соединенную.

КНИГИ и в дальнейшем играли решающую роль в жизни Драйчука. Не расставался с ними в отряде ЧОН, где получил прозвище «Ящка-философ». Не обойтись было без них и после демобилизации в 1924 г., когда работал корреспондентом «Полесской правды», а затем был переведен на партийную и советскую работу, организовывал колхозы, был в аппарате ЦК компартии Белоруссии.

За книги сел снова в 1932 году, будучи направленным на курсы политработников. Кончил, стал комиссаром эскадрильи. Но с недоверием смотрели летчики на тех, кто не мог сам летать. Пришлось опять учиться — на военного летчика.

— Учиться, только учиться, — решил Яков Иванович в 1951 г., пройдя все фронты Великой Отечественной, будучи

уже известным генералом. И сел за книги в качестве слушателя Военно-политической академии им. Ленина. С книгами вошел в жизнь, с ними не разлучался в боях, книги стали самым дорогим на свете. А если что оставлять людям, то самое дорогое.

ДУМАЛИ (это было в 1961 г.), что все просто будет: переведут деньги колхозу, тот закупит нужную литературу и родная деревня получит первоклассную библиотеку. Все оказалось куда сложнее.

Долго не могли деньги перевести. На счет колхоза банк не принял, приняли на спецсчет и... наложили арест — не имеет права частное лицо иметь спецсчет. Вмешательство секретаря Славгородского райкома партии помогло утрясти это дело. Радостной ехала Зинаида Васильевна на открытие библиотеки, а приехала и расстроилась, как никогда. Работники местного райпотребсоюза решили «отоварить» 5600 руб. Драйчуков залежавшимися на базе книгами и брошюрами. Тогда-то Драйчуки выхлопотали доверенность на свои же деньги, чтобы приобрести литературу в Москве и стали вроде уполномоченных района в столице.

В далекую деревню контейнер за контейнером пошли книги, а вместе с ними — умело составленные каталоги. Для этого, конечно, пришлось обездить десятки магазинов, написать сотни писем, «сосватать» заходящую библиотеку за бо-

МАМОЧКА, есть идея.

Как ты думаешь?..

Зинаида Васильевна внимательно посмотрела на мужа. Нет, не форма обращения насторожила ее. Давно уже поседели головы супругов, но он для нее, как и в молодые годы, «папочка», она для него — «мамочка». Но вот слово «идея»... Немало идей возникало у беспокойной ее спутника за почти тридцатилетнюю совместную жизнь, и несмотря на кажущуюся неожиданность, каждая вытекала из уже прожитого и становилась новой вехой в пути.

В пути к чему? Вот к этому, когда и мечтать уже не о чем? Мечтала о детях. Уйдя в армию, Зинаида Васильевна оставила на попечение родных годовалую девочку. Сколько думала о ней, а потом и о сыне, старалась представить их будущее. Что ж, будущее оказалось хорошим, у дочери своя семья, сын институт заканчивает. Теперь только радуйся счастью детей, гордись ими. Пере-

ездная из конца в конец страны, мечтала женщина и о такой квартире, просторной трехкомнатной, какую предоставили в новом районе Люберец. Покупая мебель, не нужно думать больше, как отправить ее при следующем переезде. Почем, уважение? Тоже есть. Генерала-майора в отставке Якова Ивановича Драйчука приглашали в президиум торжественных собраний, а ребята из школ готовы часами слушать, за какие подвиги выдан каждый орден, каждая медаль. Что может быть дороже сознания, что жизнь прожита не зря...

Но так уж и прожита? Да, трудно стало подниматься на третий этаж. С разрешения комендантажа соорудили над балконом самодельный навес: не всегда позволительно Якову Ивановичу выйти на улицу, а здесь и в непогоду можно подышать свежим воздухом.

Но жить — это что-то делать,

хоть и нет уже молодых сил.

Жена хорошо знала понятие мужа о жизни, не могла она

только сразу догадаться, какое

дело придумал он сейчас. И,

как в те далекие годы, спокойно спросила:

— Так что за идея у тебя, папочка? Давай, выкладывай.

Яков Иванович выложил.

Государство не обижает, есть кое-какие сбережения. Можно

купить «москвича» или «Волгу».

денег хватит. Но зачем, чтобы

ржавели на улице? Дачу при-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

11 июля 1967 г.

2 стр. № 106 (9456)

СЛАГАЕМЫ

В условиях работы по новой системе планирования и экономического стимулирования главными показателями работы нашей фабрики им. Октябрьской революции стали выполнение плана реализации продукции, рентабельность, получение прибыли. Чтобы реализовать продукцию, необходимо не только ее выработать в запланированном ассортименте и отправить потребителю, но и получить до конца месяца оплаченные счета на сумму, не ниже утвержденной в плане.

Все это требует от руководства фабрики, командиров цехов, экономистов и бухгалтеров аппарата ежедневного контроля за выработкой и по количеству и по качеству, за поступлением счетов от потребителей. Не меньшего контроля и постоянного анализа требует другой показатель — прибыль фабрики. Чем больше выработано продукции и чем больше выпущено ее первым сортом, тем прибыль фабрики выше, и наоборот — повышенный выход продукции низких сортов при прочих равных условиях снижает прибыль предприятия. И еще одно обстоятельство снижает сумму прибыли — это уплаченные фабрикой штрафы и сверхплановые убытки.

Для того, чтобы следить за тем, как каждое из основных производств участвует в создании прибыли, плановым отделом фабрики сделан анализ работы за 5 месяцев. Он показал, что ткацкое производство вместе с крутильным отделом с начала года дало прибыль на сумму 478,1 тыс. рублей, в том числе сверхплановая прибыль составила 45,5 тыс. рублей. Этот результат был бы выше, но ткачи в апреле и мае допустили перерасход по себестоимости в сумме 8,8 тыс.

рублей. За пять месяцев уносили отделочным фабрикам 4,6 тыс. рублей.

Хуже обстоят дела у прядильщиков. Им было заплановано получить прибыль за 5 мес. 262,3 тыс. рублей, а фактически получено всего 246,5 тыс. рублей, или на 15,8 тыс. рублей.

На чем же теряют прядильщики?

Вместо того, чтобы ежемесячно выпускать не менее 60 кг первосортной пряжи, засоренное в среднем первым сортом в 50,6 проц. погрешности, и потери по сортности составили 13,4 тыс. рублей. При этом, за перевод сорвавшейся нижней сортности (по промежуточным нормам) пришлось уплатить отделочным фабрикам 3,7 тыс. рублей штрафа. Таким образом, прядильщики не обеспечили получения дополнительной прибыли,

производства сделать все, чтобы справиться с этой задачей.

Л. ХИЖНАЯ,
начальник планового отдела
фабрики им. Октябрьской
революции.

заслуживает своим даром, домашняя хозяйка Фелиция Грулова. Разукрашенные ею большими мастерством почтовые открытки, деревянные шкатулки, домашняя утварь пользуются большим спросом у любителей.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Волокита с планетарием

В 1965 году Министерство культуры РСФСР подарило люберецким ребятам планетарий. Исполнком горсовета принял тогда решение построить здание для планетария: были выделены на это средства, а осуществить строительство поручили начальнику Люберецкого ремонтно-строительного управления т. Московкину. Он взялся сделать все быстро и хорошо. И не сделал до сих пор. А между тем деньги за полное окончание работ были сняты со счета Люберецкого парка культуры и отдыха еще в прошлом году.

Этот вопрос был предметом обсуждения на депутатской комиссии исполнкома. Тов. Московкин обещал за неделю сдать здание. Прошло 3 месяца, и все на точке замерзания. Многочисленные предложения и указания заместителя председателя исполнкома горсовета тоже не увенчались успехом.

Две недели назад т. Московкин дал, наконец, «команду» главному инженеру т. Егошину закончить строительство. Но и «команда»

оказалась невыполненной. А аппаратура торчится, и не исключена возможность, что она станет совсем непригодной. Ведь третий год уже лежит без движения. Не пора ли ответственным товарищам из горсовета перейти от уговоров к делу, чтобы заставить жилстрой управление выполнить решение исполнкома?! Детвора, да и взрослые с нетерпением ждут открытия планетария.

Далек от нужд нашего парка и Ф. А. Кушнерев — начальник дорожно-эксплуатационного участка. Еще в апреле в парк был завезен щебенка, а асфальтирование не произвели. Без ответа осталась наша просьба выделить поливомоечную машину для полива деревьев. Насаждения сохнут, а воды нет.

Люберецкий парк культуры и отдыха должен, наконец, хоть в юбилейном году пробрести благоустроенный вид. А для этого нужно, чтобы помочь ему оказывалась не на словах, а на деле.

М. ГЛУЗМАН.

гатого шефа — Центральную научную сельскохозяйственную библиотеку Академии сельскохозяйственных наук им. Ленина. На каждом шагу встречались препятствия, но всюду находились добровольные помощники.

Земляки получили столько книг, что в бывшей избе-читальне стало тесно. «Позаботились о литературе, надо подумать и о том, где находиться ей», — решили Драйчуки. И они стали откладывать деньги на строительство сельской библиотеки. Через несколько лет выделил генерал землякам еще 6 с половиной тысяч. Стройтесь! Но тут выяснилось, что нет типового проекта колхозной библиотеки.

Опять поездки по проектным организациям. Помощь пришла неожиданно, от соседей — сотрудников института горючих ископаемых.

— Сделаем проект бесплатно, в нерабочее время, — заявили комсомольцы, — мы же заслуженные коллектива коммунистического труда соревнуемся. Скажите только, какой хотите видеть библиотеку.

Яков Иванович захотел ее видеть с просторным хранилищем, небольшой читальней, комнатой для проживания библиотекаря. Само здание должно красиво вписываться в родной ландшафт. Проект после двухмесячных трудов коллектива был сделан.

Доброе начинание всколыхнуло многих. Драйчуки не остались в одиночестве. Создать библиотеку им помогли быв-

ший секретарь Славгородского райкома партии Л. Я. Симонов, заведовавшая тогда районной библиотекой Г. А. Дюндикова и другие.

МНОГО-МНОГО их, энтузиастов, и среди них писателей и поэтов только тысяча. Дело в том, что Яков Иванович загорелся желанием создать для библиотеки «Золотой фонд» из книг с автографами. На книжных полках у Драйчука уже стоят, ожидая отправки (отправка состоится, когда откроется новое здание), 1200 книг с надписями более тысячи авторов.

...«Славным патриотам нашей Родины З. В. и Я. И. Драйчуку. Р. Малиновский». ...«Ржевской библиотеке на добрую память. Еременко».

Книги от старых коммунистов, соратников Ленина — Ф. Н. Петрова, Е. Д. Стасовой, В. П. Карпинского; от первого коменданта Кремля П. Д. Малькова; от трижды Героя Советского Союза А. И. Покрышкина и И. Н. Кохедуба; от М. А. Шолохова, Н. С. Тихонова, А. Т. Твардовского, Л. С. Соболева, А. Безыменского, А. А. Жарова, П. Бровки, И. Шемякина и других.

Книги, книги, книги... И большая стопа писем, в которых люди дают оценку труда Драйчука. Само здание должно красиво вписываться в родной ландшафт. Проект после двухмесячных трудов коллектива был сделан.

Бот короткое письмо от Л. А. Фотиевой — секретаря В. И. Ленина. Она вспоминает Ильича: «...он в месяцы тяжелой болезни

продолжал самоотверженно трудиться и оставался подлинным руководителем партии и Советского государства... Со своей стороны Вам с Зинаидой Васильевной желаю здоровья и сил продолжать Вашу полезную работу».

«Уважаемый Яков Иванович, — пишет Б. С. Чирков, — прекрасное дело Вы делаете. От всей души желаю Вам всяческих успехов. Буду рад хотя чем-нибудь помочь Вашему дештицу».

«Я очень хорошо Вас помню по Северо-западному фронту,

— говорится в письме поэта Матусовского. — Наши газетчики и фотокорреспонденты всегда любили бывать у Драйчука... Рад был узнать, что Вы задумали интересное и благородное дело: собирать библиотеку для своих земляков. Я охотно подписываю книги для этой библиотеки и для Вас лично, чтобы и у Вас осталась память об одном из северо-западников...»

Трижды Герой Советского Союза гвардии генерал-лейтенант авиации И. Н. Кохедуб: «Молодцы! Вот из таких, казалось бы, простых действий наших советских людей строится коммунистическое общество».

Это письма людей известных. Не менее трогательны письма незнакомцев.

Рядовой Советской Армии хочет написать рассказ о хорошем человеке и просит Драйчука сообщить автобиографические данные. Рабочий В. Домашин из г. Ярославля пишет:

«Вы прошли не одну войну,

знаете жизнь и видели, наверное, столько, сколько хватит у многих. И Вы могли бы жить спокойно, ибо заслужили это, но Вы этого не делаете, ибо привыкли жить, а не тлеть».

А вот совсем необычное письмо и необычная просьба: 11-летняя девочка Люба Федорова из г. Даугавпилса Латвийской ССР сообщает, что у них проводятся советские крестины, и просит Якова Ивановича и Зинаиду Васильевну быть советскими крестными отцом и матерью ее маленьких братика и сестренки.

А когда мы уходим из гостеприимной семьи Драйчука, почтальон доставил еще кипу конвертов.

— Ого, это от наших из Ржавки и Славгорода, — проговорил Яков Иванович и прочитал: «Мы создаем при школе музей В. И. Ленина. Вас избрали в совет музея почетным членом...»

— Что ж, почетным, так почетным, — улыбнулся хозяин, — помогать все равно придется...

А вот еще одно известие из Ржавки. Хмурится лицо Драйчука, в библиотечном здании что-то не ладится с отделкой помещения. Снова надо писать, просить, настаивать...

Около двух тысяч писем от незнакомых людей получено Яковом Ивановичем и Зинаидой Васильевной, и во всех слова одобрения, благодарности, признательности.

Во всех, кроме одного, адресованного жене Драйчука.

«...помните, я его остерож-

ненько отговаривал, — говорит в этом письме. — Правда ведь, дорогая Зинаида Васильевна, мой доводы были вески? В наше более чем странное время заниматься благотворительностью — неблагодарное занятие...»

Благотворительность... Существует она на Западе, была и у нас в России полвека назад. Помогают они, благотворители, искусству и спорту, перепадает от них кое-что беднякам. И как бы ни помогали — это крохи с богатого стола.

Какие же благотворители Драйчуки? Они не только свои сбережения отдают землякам — отдают людям всю свою любовь, свои сердца, посвящают им всю свою жизнь. Таких людей может родить и воспитать только наше советское время.

Ф. ГРАЧЕВ,
Ф. КОСИНСКИЙ.

На снимках: Яков Иванович и Зинаида Васильевна Драйчуки.

ЛЮБРЕЦКАЯ
ПРАВДА

11 июля 1967 г.

№ 106 (9456)

3 стр.

Если вы хотите быть в курсе жизни нашего города и района,

то выписывайте и читайте газету

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Нитатели, забывшие оформить подписку на второе полугодие, могут восстановить ее с 1 августа с. г.

Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно в предприятиях и стройках, в колхозах, совхозах, учреждениях, организациях, учебных заведениях, у общественных распространителей печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, у почтальонов.

Все подписчики получат во втором полугодии в качестве бесплатного приложения

очерки по истории района «ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ ЛЮБЕРЕЦ».

Подписная цена с 1 августа до конца года — 1 р. 30 к.

ГЛЕВИДЕНИЕ

Книжная полка

«Декоративные кустарники»

Всем, кто хочет в юбилейном году посадить самые лучшие декоративные кустарники, ознакомиться с концепцией цветения с ранней весны и поздней осени, издательство «Колос» дарит труд Константина Владимировича Катца «Декоративные кустарники».

Эта книга знакомит с интересными видами декоративных кустарников, как их выращивать. Она призывает любить родную русскую природу — неиссякаемый источник красоты.

В тесных страницах книги показано изумительное богатство природы. Здесь, неисчерпаемый материал и для творчества архитектора, поэта, врача, учителя и энтузиаста-общественника.

Книга советует, как лучше высаживать кустарники, чтобы они скорее приживались. Не мешавшиеся их ароматы. Помогает она составить живописные композиции, учесть даже меняющуюся окраску листьев есной, летом и осенью.

Вот уроженка Дальнего Востока — «арalia маньчжурская». Одиночная посадка ее очень изюминка. Чрезвычайно быстро растет. За 4 года достигает почти трех метров, — своей

пределной высоты. Напоминает пальму. Каждый лист аралии, почти равный метру, состоит из сотни маленьких листочек.

Трудно представить более экзотическое в средней полосе растение, чем «арalia маньчжурская». Аралию сибиряки называют «чертовым деревом». Может быть, потому, что она в шипах. Из ее корней приготавливают лекарство, действие которого схоже со знаменитым женьшнем.

Катц описывает немалое количество декоративных кустарников, чарующих не только своим видом, но и плодами. Здесь и вьющийся китайский лимонник с приятным лимонным запахом. Его ягоды снимают усталость и придают бодрость. Или взять «сибирский ананас». Так называют облепиху. Из ее ягод готовят вина, настойки, желе, кисели и начинку для пирогов. Многое узнаете и о «магонии подублистной», не сбрасывающей листья на зиму.

Хочется, чтобы эта книга не только вызвала интерес к красоте озеленения, но и желание еще более украсить нашу любимую страну, свой город. За это надо дружно взяться всем.

• И. МИНАЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ

требуются: директора столовых, зав. производством, кладовщики, завхоз, бухгалтер, повара, буфетчицы, кассиры, кондитеры, лоточники, подсобные работницы кухни, рабочие.

Обращаться: гор. Люберецы, ул. Волковская, 13. 2-3

СМУ-3 ТРЕСТА ОСОБСТРОЙ-2

требуются: грузчики, плотники, каменщики, подсобные рабочие, кровельщик.

Обращаться: Люберецы, ул. Кирова, 10 «а», тел. АЖ-3-19-89. 2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ВОДОКАНАЛИЗАЦИИ

требуются на постоянную работу: машинистка, счетовод-кассир, контролер, агент по снабжению, мастер, шофера, слесари, электромонтеры.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 223

2-3

Государственному научно-исследовательскому институту горнохимического сырья (ГИГХС) требуются на постоянную работу: бухгалтер, машинистка, уборщица для работы в дневное время.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 259, тел. 3-00-03, доб. 89. 2-2

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 48 Г. МОСКВЫ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

юношей и девушек в возрасте 15—18 лет на обучение по специальностям: маляров, штукатуров и плиточников. Срок обучения 1 год. Иногородние обеспечиваются общежитием; — столяров, электрогазосварщиков, чертежников-конструкторов из числа городской молодежи. Срок обучения 2 года; — парикмахеров широкого профиля. Срок обучения год и шесть месяцев.

Зачисленные в училище обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием.

Учащимся по специальностям чертежников-конструкторов и парикмахеров выплачивается стипендия.

При училище имеется вечное отделение.

Начало занятий 1 сентября.

Для поступления в училище необходимо представить следующие документы: справку или свидетельство об образовании, справку с места жительства, справку о состоянии здоровья, три фотографии. Прием заявлений ежедневно с 8 до 16 часов.

Прием заявлений ежедневно с 8 до 16 часов.

Адрес училища: Москва, 2-я Фрезерная, д. 8, проезд автобусом 46, 59. Электропоездом с Курского вокзала до ст. «Каратарово», с Казанского вокзала до станции «Фрезер». тел. Ж-4-01-48, Ж-4-12-78. 3-4

В КИНОТЕАТРЫ В ДВОРЫХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — фильмы «ПРИЗРАК ЗАМКА МОРРИВИЛЛЬ», «МАЛЕНЬКИЙ БЕГЛЕЦ». Французский цветной широкоскранный фильм — «ФАНТОМАС», 1 серия.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО «НЕ СТРЕЛЯТЬ»

Сегодня в 13, 18, 21 ч. — новый художественный фильм «В 26-го

Сегодня в 13, 17, 21 ч. — «ГАИДУКИ»; в 11, 15, 19 ч. — «НЕ САМЫЙ УДАЧНЫЙ ДЕНЬ».

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — фильм «ПРИЗРАК ЗАМКА МОРРИВИЛЛЬ».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — фильм «НОЧИ БЕЗ НОЧЛЕГА».

ГЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 11 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости. Программа «Фрунзенской студии телевидения».

12.00 «Лесные поляны». Телефильм.

12.15 «Стандарты СССР».

16.45 Программа передач.

16.50 «О дружных и веселых». Ку-

кольный телеспектакль.

17.30 «Полководцы ленинской шко-

лы». Я. Фабрициус.

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в Мо-

ске.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 Г. ШЕРФИГ — «Пропавший чи-

новник».

21.15 «Пером и углем».

21.30 «Неделя Киргизской ССР в

Москве».

16.35 Программа передач.

16.40 «Интергорда-67».

17.10 «Балтийское море должно быть морем мира».

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в Мо-

ске.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 Г. ШЕРФИГ — «Пропавший чи-

новник».

21.15 «Пером и углем».

21.30 «Неделя Киргизской ССР в

Москве».

16.35 Программа передач.

16.40 «Интергорда-67».

17.10 «Балтийское море должно

быть морем мира».

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в

Москве.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 Г. ШЕРФИГ — «Пропавший чи-

новник».

21.15 «Пером и углем».

21.30 «Неделя Киргизской ССР в

Москве».

16.35 Программа передач.

16.40 «Интергорда-67».

17.10 «Балтийское море должно

быть морем мира».

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в

Москве.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 Г. ШЕРФИГ — «Пропавший чи-

новник».

21.15 «Пером и углем».

21.30 «Неделя Киргизской ССР в

Москве».

16.35 Программа передач.

16.40 «Интергорда-67».

17.10 «Балтийское море должно

быть морем мира».

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в

Москве.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 Г. ШЕРФИГ — «Пропавший чи-

новник».

21.15 «Пером и углем».

21.30 «Неделя Киргизской ССР в

Москве».

16.35 Программа передач.

16.40 «Интергорда-67».

17.10 «Балтийское море должно

быть морем мира».

18.00 Телевизионные новости.

18.30 Неделя Киргизской ССР в

Москве.

19.00 Программа Фрунзенской студии телевидения.

20.30 Телевизионные